

# 男子离婚也办酒席 挂横幅“苦尽甘来”

电影《非诚勿扰2》中，孙红雷饰演的李香山和姚晨饰演的芒果之间，办了一场“离婚典礼”。他们宣誓不再爱对方，退还结婚戒指，一起剪掉“喜”字……在长沙宁乡县金洲镇，日前也上演了一场“离婚酒宴”。与电影不同的是，办酒宴的只有男方，他还在酒楼前拉出了“离婚快乐，苦尽甘来”的横幅。

## 要求朋友们不要给红包

42岁的杨先生是这场离婚宴的主角。在11月1日这个被称为“小光棍节”的日子里，他用一场热闹的酒宴告别了困扰多年的失败婚姻，也惹来一些争议。

在宁乡县金洲镇，建明酒家一直生意不错。11月1日中午，这家酒楼承办了一场“有史以来第一遭”的酒宴。“他说办离婚酒，我不信，他就掏出离婚证给我看。”老板娘罗女士说，镇上居民杨先生还叫她准备一个彩球拱门。

这场离婚酒宴设在酒楼大厅，只办了两桌，邀请的都是杨先生的朋友。酒楼门口的气球拱门搭好后，一条红色横幅被挂了上去，上面写着：“杨×先生离婚快乐，苦尽甘来！”

“这是他本人要求挂的横幅。”杨先生的好友刘先生称，当日他按杨的要求，到酒楼对面一家装潢店赶制了这条横幅。

参加了离婚酒宴的刘先生证实，杨先生要求朋友们不要给红包，“他说别给礼金，放放花炮倒可以。”于是，刘先生和两个朋友到镇上买了三大筒花炮，赶在酒席开始之前燃放。

前燃放。

酒席上，朋友们向杨先生说一些庆祝的话。酒宴很丰盛，每桌都有十几碗菜，白酒、啤酒、饮料和瓜子点心，样样都有。

“我在厨房干了快20年，还是第一次操办离婚酒。”建明酒家的厨师刘师傅笑道。

## 一些好友“不好意思去喝酒”

出席杨先生离婚宴的朋友一共有二十多人。社区的许多熟人都被杨先生口头邀请，不过，有些人并不愿意赴宴。

采访时，杨先生的两个朋友坦承没去喝这场离婚酒。“他有他的想法，我们有我们的想法。”杨先生的朋友姚先生说，办离婚酒毕竟不是好事，“他喊我去，我不好意思去。”

小区居民介绍，杨先生没有固定工作，偶尔做点小生意，他与35岁的妻子是4年前结婚的，这是双方的第二次婚姻，两人各有一个小孩。近两年来，双方感情并不好，经常争吵，今年10月底，两人协议离婚。

正当许多人感到惋惜时，杨先生却以一场高调的离婚酒宴向亲友们表明自己是“苦尽甘来”。

据《潇湘晨报》



11月1日，42岁的杨先生用一场高调的酒宴告别婚姻。

## 女网友想当老总小三被拒

# 注册“情妇”账号勒索400万

张鹏（化名）是南京一家知名公司的老板，前段时间，这位商界名流却被一个女网友“骚扰”得痛苦不堪。

据张鹏介绍，他曾和这位女网友见过几次面，可对方提出希望成为自己的女朋友，被已有家室的他拒绝了。随后，这名女网友在微博上和一家网站上注册了名为“张鹏情妇”的ID，称张鹏与公司多名女子有染。

这样一来，张鹏不仅在单位被下属非议，还损失了好几笔业务，最终只能报警。近日，发帖攻击张鹏的女网友被南京一家检察院以涉嫌敲诈勒索罪批捕。

## 女网友求见面 想当情妇被拒绝

张鹏是南京的商界名流，不仅在圈子内是个叱咤风云的人物，在社交方面也非常活跃。

张鹏非常热衷新型的网络社交方式，不管是微博还是微信，他都玩得非常在行。在几家门户网站的微博上，活跃用户张鹏拥有很多粉丝，与网友交流时也非常随和，经常会和大家互动。

张鹏说，去年年底，他在微博上接到一个陌生女网友的私信，对方说希望能认识一下。张鹏回忆说，当时他觉得交个朋友也没什么，而且对方又是女孩子，刻意拒绝于心不忍，就跟这位女网友见了一面。两人见面后，张鹏得知对方叫黄茜（化名），聊得还比较投机，之后互相加了微信。张鹏称，他和黄茜共见过两三次。

对于两人的关系，张鹏说就是聊聊天听听音乐，交流一下情感。然而，经过这几次交往，张鹏觉得黄茜并不适合做朋友，相处也并不算愉快，随后也就没再和对方联系。如果黄茜主动约，他就以自己出国或出差为由拒绝。

本来张鹏以为，黄茜发现自己刻意疏远会主动放弃，但是没想到对方非但没有，反而主动表示希望能和张鹏成为男女朋友。

已有家室的张鹏，拒绝对方的要求，并表示今后不会再见黄茜。张鹏说，没想到自己的坚决拒绝引来了麻烦。

## 发帖称对方和多名下属有染

被拒绝后没多久，黄茜突然找到了张鹏，说网站和微博上都有个名为“张鹏情妇”的ID，里面有些内容，张鹏应该很感

兴趣。

听闻此言，张鹏赶紧上网，搜索与自己相关的信息。不看不知道，一看吓一跳，张鹏发现了很多帖子，说他与多名女下属有染，道德败坏，对情人非常小气之类。

这下张鹏傻了，因为作为公司老板和商界名人，声誉是无比重要的。张鹏说，他随后找到黄茜，问到底是怎么回事。黄茜承认发帖人就是自己，而且是故意这么做的。

张鹏问黄茜有什么要求，黄茜再次提出要做张鹏的情人，但又遭到拒绝。张鹏提出，希望黄茜不要骚扰自己，并把微博名字改掉。但是，无论张鹏怎么努力，黄茜都是一副不达目的誓不罢休的意思，张鹏一气之下，他把黄茜“拉黑”，不想再和对方啰嗦。

黄茜很快发现张鹏把自己“拉黑”，这下她也爆发了。“她接着在微博上攻击我，甚至是我身边的人。”张鹏说，黄茜甚至把他的几个女同事的照片发在网上，称他和这些女同事关系混乱，“说她们都是我情人，甚至有了私生子。”

## 遭勒索400万 男子汇55万后报警

这些微博，给张鹏的企业带来了损失，“有的客户因此对我人品产生怀疑，公司已经损失了好几笔订单。”

事态在向着张鹏最不愿看到的方向发展，一时间，有关他的负面言论越来越多，这给张鹏自己也带来了很大的心理压力。他有时去公司，只要看到员工们在看微博，都会觉得大家是在议论他。

据张鹏介绍，就在他最焦头烂额，觉得自己会被黄茜弄得身败名裂的时候，黄茜跟他提出了另外的要求。“她想要我们公司做副总，我没有理她，因为她根本没这个能力，这

也不符合公司规定。”张鹏说。

黄茜又让张鹏送辆名牌轿车给她，但这种品牌的车，想买起来并不容易，张鹏也没同意。

“后来黄茜说要吧轿车折现，提出要我给她400万元，我同意了。”张鹏说，自己之所以答应，是因为很害怕这件事再发展下去，真的无法收拾。“她诽谤我的那些事虽然都是捏造的，但让别人听了，还是会半信半疑。我手上一时没有400万元，就先汇了55万元过去，后来，黄茜也删除了部分帖子，但她说这些帖子都存档了，以后还能再发。”

张鹏意识到，这根本就是无底洞，于是报了案。今年8月，黄茜因涉嫌敲诈勒索罪被检方批准逮捕。

## 自称想结婚 被拒绝后就报复他

据检方介绍，黄茜被抓后承认，她自己曾在网上多次发布对张鹏不利的言论，但她说，发帖的本意并不是为了敲诈勒索，而是想让他陪自己吃吃饭旅游，甚至结婚。

“但他没有同意，我感觉他严重伤害了我，所以要用这种方法来报复他。”黄茜表示。而在她发的帖子里，那些被她提及的女性的事，都是她道听途说来的，并没有去核实过。事后，黄茜说，她十分后悔，之前的举动实在太冲动了。她还写了一封信，以表自己的愧疚，向所有被她攻击过的人表示歉意。但是，这样的悔过已经太晚。

据检方介绍，以在信息网络上发布、删除等方式处理网络信息为由，威胁、要挟他人，索取公私财物，数额较大，或者多次实施上述行为的，依照刑法第二百七十四条的规定，以敲诈勒索罪定罪处罚。

据《扬子晚报》

# 教室风扇掉落 致女生被毁容

事发广西灵山县

法院判学校负全责

正在课堂里认真听课，教室天花板上的吊扇却突然坠落砸到自己头上……广西灵山县一名中学女生就经历了这样的惨剧。

近日，灵山县人民法院判校方负全责，向学生赔偿后续治疗费用和精神损害抚慰金。

灵山县法院介绍，2013年10月8日，灵山县某中学初二女学生黄某正在教室里听课，位于她上方天花板上的吊扇突然坠落，转动的风扇叶片刮到黄某的左脸颊，她的脸部及眼角顿时鲜血直流。虽然事发后黄某立即被送往医院治疗，没有生命危险，但她的嘴角至脸颊处却留下了一道长达6厘米的明显的疤痕，已经构成轻度毁容。

法院披露，事情发生后，本来乐观开朗的黄某开始变得自卑，心情郁郁寡欢，学习成绩一落千丈。黄某父母为此忧心忡忡，多次与校方沟通，向校方索赔。

多次索赔无望后，黄某父母将学校诉至法院，请求判决学校就黄某的整容、治疗等费用以及相应的精神损害进行赔偿。

法院审理认为，《中华人民共和国侵权责任法》第39条规定限制民事行为能力人在学校学习、生活期间受到人身损害，学校未尽到教育、管理职责，应当承担赔偿责任。在此案中，校方疏于对教室风扇进行安全检查和维修，导致风扇非人为因素无故坠落，致使黄某毁容，应当赔偿其相应的经济损失。

因此，法院判决校方赔偿黄某后续治疗费用20000元，精神损害抚慰金20000元。

据新华社